



銀娛安排本地青少年与中国女排互动交流

2012年6月4日 —中国女排球员於周一中午抵达澳门，备战即将举行的「2012 澳门银河娱乐世界女排大奖赛」。大奖赛赞助商银河娱乐集团（下称「银娱」）趁着这个难得的机会，特别邀请「圣公会星愿居」的青少年与国家队球员互动交流，让她们近距离接触世界级水平的运动员。活动期间，星愿居的青年更获国家队球员亲身指导并分享打排球的乐趣，度过了一个难忘愉快的下午。

活动於周一举行，当日下午银娱派出专车到「圣公会星愿居」接载 10 名院舍女孩以及工作人员到澳门综艺馆与女排球员会面。当国家队球员到场时，众人都难掩兴奋之情，并纷纷上前与球员拍照留念。随后，女排球员与青少年组队互相切磋，并亲自向她们传授发球和传球的技巧。

参与是次交流活动的年轻人介乎 12 至 19 岁，由於不少参加者平时都有接触排球运动，因此在国家队球员指导下都学得有板有眼。星愿居院长萧怡频女士感谢银娱为院舍女孩提供宝贵机会，并表示：「这次院舍青年与顶尖运动员交流，不但能扩阔她们的视野，更能大大提升她们对体育运动的兴趣。」而参与活动的青年亦不约而同地表示，平时只能在电视上看到国家队球员，但现在竟能跟她们在球场上切磋，真是非常难忘。

交流活动结束前，银娱逐一向参加者赠送文具及 USB 记忆棒等纪念品。为了让星愿居的青少年能现场感受大奖赛的紧张刺激气氛，银娱将邀请她们到澳门综艺馆观赏於周六举行，由波多黎各迎战泰国的赛事；在观赏比赛前，银娱更会安排她们到星际酒店内的品味坊享受美味丰富的自助午餐，给她们送上一个充实愉快的周末。

- 完 -

圖片說明：



P001：「星愿居」的青少年应银娱邀请，联同其他本地团体与中国女排球员互动交流。



P002：「星愿居」青年与女排球员组队互相切磋，体验女排球员的精湛球技。



銀娛 GEG



P003：能够获得女排球员亲身指导传球技巧，「星愿居」青年都感到非常难忘。